

累计查处违法违规行为 58 起

执法+服务 守护春运出行路

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 张敏 文/图)自2025年春运启动以来,市交通执法支队联合有关部门多次开展集中整治行动,全力做好火车站、客运站、机场等重点区域交通运输执法服务保障工作,严厉打击各类交通运输违法违规行为,打造安全畅通有序的交通运输环境,截至2月10日已累计查处非法运输危化品等交通运输违法违规行为58起。

1月19日,市交通执法支队三大队接到群众举报,有一辆面包车涉嫌非法运输瓶装液化石油气。执法人员立即联合公安交警部门对举报车辆行驶轨迹进行摸排布控。1月20日下午13时许,在G347同马大堤路口处,执法人员成功查获涉嫌违法的面包车。在检查中发现,该车从市区去望江县共运载液化石油气8瓶,每瓶充满14.5公斤液化石油气,车内还有4名乘客,存在重大安全隐患。

液化石油气属于危险化学品,其经营、运输、储存必须经由取得相应资质和许可的单位进行,任何人都不得私自处理。违法运输人员汪某私自用封闭的面包车运输瓶装液化气,并载有乘客。汪某对其非法运输液化石油气的行为供认不讳,并当场按照执法人员要求将所有液化石油气瓶卸载至附近气站。因汪某涉嫌未经许可从事道路危险货物运输,执法人员对其进行了行政处罚。

市交通执法支队提醒,合法危化



交通执法人员为群众服务。

品运输车辆应当安装、悬挂符合《道路运输危险货物车辆标志》要求的警示标志,随车携带防护用品、应急救援器材和危险货物道路运输安全卡,严格遵守道路交通安全法律法规规定,保障道路运输安全。广大人民群众也应拒绝“黑气”。市交通执法支队将进一步加强液化石油气运输源头治理和路面巡查,持续保持高压态势,严厉打击非法运输危险化学品行为,确保危化品运输合法合规。

春运以来,尤其在春节假期,面对增长的客流,市交通执法支队执勤值守在火车站、客运站、机场等重点交通区域。在安庆火车站,执法人员加强场站周边营运秩序维护,制止出

租车违规停放和喊客拉客行为;在安庆机场,执法人员强化接驳出租车文明服务宣传,积极帮助乘客提携行李箱包等;在安庆客运中心站周边,执法人员加强巡查,重点打击非法营运车辆和异地营运车辆;“12328”交通热线工作人员及时受理群众投诉,交办热线工单,切实解决群众“急难愁盼”问题。

截至目前,市交通执法支队共查处交通运输违法违规行为58起。接下来,我市将继续抓紧抓实交通运输领域隐患整治、安全管控、服务保障等各项工作,全力筑牢春运期间交通安全防线,合力为群众平安出行创造安全、便捷的出行环境。

市本级12个 在建重点工程复工

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 冯涛)2月10日上午,皖江大道污水管道改造工程现场挖机繁忙,截至当天,市本级12个在建重点工程项目复工,复工率达80%。

“这一条管道影响到上万户家庭的污水排放,我们放弃节假日正月初六就回到工地上了,希望能把工期往前赶一赶,尽早让家家户户排污顺畅。”在皖江大道与和平东路交叉口的施工现场,技术员王维和工友们正在平整地面,地下是刚刚埋好的污水管道。

“之前的管道口径比较小,而且老化比较严重,而附近的住宅小区比较密集,没办法满足居民污水排放需求,甚至经常出现污水满溢现象。”施工单位项目经理谷东超介绍,新铺设的管道的口径有1米,是之前的2倍,连通后可彻底解决周边小区污水排放问题。

皖江大道污水管道改造工程于2024年12月31日正式开工,项目总投资2000万元。“根据周边环境以及地下勘察情况,工程分两段实施。”市重点工程建设处水环境科高级工程师伍朝晖介绍,其中港口路至怀湖河段,在道路南侧绿化带内增设污水管,同时预留过街管,方便北侧地块接入,新建管道长度1138米;秦潭路至方兴路段,因管道损坏较多,修复难度大,则废除老管道,在北侧红线外新建污水主管,长度2865米,整个工程将于今年6月完工。

“首违免罚”政策彰显执法温度

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 孟晓维)“由于工作上的马虎大意,我们填错了商品的税则号列,本以为会受到严厉处罚,没想到安庆海关给了我们一次改正的机会。”近日,在收到安庆海关发来的《不予行政处罚决定书》后,怀宁县康乐进出口贸易有限公司负责人谢天生说道。

2024年年底,安庆海关对康乐进出口贸易有限公司申报出口的“杯底

纸”进行专项稽查,发现康乐进出口贸易有限公司“杯底纸”的税则号列申报错误,导致企业多退税9700元。不过,该企业在违法行为发生前的24个月内,并无走私或违反海关监管规定的行政、刑事违法记录,符合“初次违法”情形。该企业认错态度良好,愿意配合海关执法,且未构成走私行为,海关决定为企业适用“初次违法免罚”政策。并要求企业强化内部管

理,严格自律,避免类似违法行为再次发生。

无独有偶,安庆和鑫能源有限责任公司在出口“杯底纸”时,也出现因税则号列填写错误发生多退税9200元的情况。安庆海关同样依据“初次违法免罚”政策,以教育代替处罚。这既让企业感受到了执法的温度,也促使企业在关怀中不断提升自身诚信守法意识和依法经营水平。

安庆市新闻传媒中心

《家有喜事》

全媒体推广计划

金榜题名 喜结连理 故友重逢 长辈寿辰 乔迁新居 添丁进口

全城共贺

只要598元,出租车顶屏、3D电子屏、报纸、广播、电视全媒体呈现

联系电话: 5518686

扫一扫下列二维码
开启您的专属庆祝之旅